



凝心聚力 夯实基础

开创新农合农村卫生药政工作新局面

信阳消息 (李宇军)为贯彻落实2014年全省新农合、农村卫生暨药政工作会议精神,5月16日,市卫生局召开了2014年新农合、农村卫生暨药政工作会议。会议总结2013年全市新农合、农村卫生和药政工作,部署2014年重点工作任务。

会议指出,2014年是“十二五”规划的攻坚之年,是深化医药卫生体制改革的关键之年。要强化管理、稳步推进新农合工作健康发展。2014年,参合人员总筹资水平达到人均380元,住院补偿封顶线提高到20万元,要认真落实2014年新农合统筹补偿政策,提高

大病参合患者的保障水平;持续推进新农合支付方式改革等。要全面提升乡村医疗机构服务能力。加强乡村医疗机构规范管理,引导乡村医疗机构转换服务模式,提高运行效率和服务质量,继续实施示范乡镇卫生院动态管理等。要持续推进基本药物制度实施。深入推进社区卫生服务中心、村卫生室实施国家基本药物制度。重点抓好基本药物全面配备使用、网上集中采购、零差率销售、配送到位率、及时回款等关键环节,落实各项政策措施;有序推进非政府办基层医疗卫生机构实施基本药物制度;推进公立医院优先配备使用基本药物;完善

基层医疗卫生机构考核分配机制;加强药品、医用耗材集中采购配送管理工作。要持续推进基本药物政策宣传。加大基本药物制度宣传力度,提高基本药物合理应用水平等。

会议要求,各县区卫生行政部门要在当地党委、政府的领导下,践行党的群众路线教育实践活动,转变作风、凝心聚力,结合实际工作,开展“深入基层、服务农民,做参合农民的贴心人”活动,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志、更加扎实的作风、更加有力的措施,全面推进我市新农合、农村卫生暨药政工作再上新台阶。



健康工作室

负责人:唐驹

电话:15939788289

E-mail:xyrbwsjk@163.com

举办卫生法制骨干培训班

提升业务能力水平

信阳消息 (贾震)按照省卫生厅“千案评比推精品”活动的具体要求,为全面提升全市卫生法制工作人员业务能力与水平,提高全市卫生监督机构办案能力,5月23日,市卫生监督局成功举办了全市卫生法制骨干培训班。

培训班紧密联系我市卫生监督工作实际,针对日常卫生监督工作中的重点和难点问题,认真解读省内外精品案例,着重学习了卫生行政处罚要点,研讨卫生法律适用与卫生监督风险控制。市卫生监督局法制科科长吕继明精心制作了课件,认真进行了专题讲座。在授课的同时,市卫生监督局副局长范永国还就日常执法中常见的难点问题进行了分组讨论,通过热烈的讨论,澄清了认识,统一了思想,为下一步各项卫生监督工作的开展奠定了扎实的理论基础。

商城县红十字会

应急救援培训从娃娃抓起

信阳消息 (王湘福)5月21日上午,商城县红十字会深入汤泉池管理处七里冲小学发放急救知识宣传彩页,开展红十字应急救援知识培训,共有60余名小学生参加了应急救援知识培训。

在汤泉池管理处七里冲小学电教室里,县红十字会副会长王湘福向学生们讲解了突发溺水、烧烫伤、触电、地震等意外伤害时如何预防和自救互救知识,演示了心肺复苏等急救技能,提升了该校小学生们的安全意识,提高了小学生对突发事件的能力水平。



在近日举行的省级关工委基层工作年总结表彰大会上,固始县人民医院关工委被河南省关工委授予省“五好基层关工委先进集体奖”。该院关工委积极响应中国关工委提出以“五好”为内容的创先争优活动,不断加强关工委组织建设,积极协调有关部门加强关心下一代宣传工作,努力营造全社会关心下一代健康成长氛围。 霍聪 摄



护士风采

“用娴熟的技术和一颗仁爱之心,为患者的健康保驾护航”——这是信阳职业技术学院附属医院皮肤科病区护士张莉莉的工作格言。自参加工作以来,她热爱护理专业,对病人有高度的责任感和同情心,工作中兢兢业业,一丝不苟,服从领导安排,团结同事;服务患者,做到细心、耐心、精心和关心,得到领导、同事、患者和家属的好评。工作之余,认真学习护理基础理论及护理新知识,刻苦练习护理操作技能,不断提高技术水平。图为张莉莉在为住院患者热饭。

邓冬梅 朱晓红 摄

开展预防职务犯罪专题讲座

营造风清气正良好氛围

信阳消息 (邓冬梅 朱晓红)为深入开展党的群众路线教育实践活动,进一步查找“四风”存在问题,加强廉政建设,营造风清气正的良好氛围,5月21日下午,信阳职业技术学院附属医院特邀市检察院副检察长、市政协常委、民进市委副主委凌丽来院进行医疗卫生

行业预防职务犯罪专题讲座。

会上,凌丽作了《敬畏法度,坚守底线,远离职务犯罪》的专题讲座,从目前的形式及卫生系统职务犯罪的现状、卫生系统公职人员可能涉及的职务犯罪罪名、职务犯罪案件表现的形式和特点、职务犯罪的主要成因和

预防职务犯罪的对策等五个方面进行了全面详细的讲解和阐述,并通过引用大量案例教育广大干部职工,要树立“廉政无小事”的廉政观念,加强职业道德操守,严格制度落实,自觉抵制人情关、权力关、金钱关,时刻做到自律自省、警钟长鸣。

平桥区卫生系统

自查自纠 确保民生资金惠民生

信阳消息 (杨非)日前,笔者从平桥区卫生局获悉,平桥区卫生系统将开展为期一个月的新农合、基本公共卫生服务专项资金自查自纠活动,旨在进一步规范和健全新农合、基本公共卫生服务资金的管理及使用,确保卫生系统民生资金安全有效运行。

按照活动方案要求,平桥辖区各乡镇卫生院、社区卫生服务中心和区合管办将重点围绕新农合、基本公共卫生服务政策落实、监管履职、资金运行、专账管理、资金发放

流程等内容开展自查自纠,着重检查是否建立和完善资金监管制度和控制规范措施,资金管理是否实行专账管理专款专用,有无截留、挤占、挪用等问题;有无账册不清、资料不全、把关不严等问题;有无虚报、冒领、套取资金等问题以及权钱交易、优亲厚友等行为。各单位主要领导是此次自查自纠活动的第一责任人,针对自查自纠发现的问题,各单位将明确专人负责建立问题台账,在广泛征求群众意见建议的基

础上及时研究制定行之有效的整改措施,认真进行整改提高。

自查自纠活动结束后,平桥区卫生局还将组织财务、医政、纪检等相关职能股室人员组成督查组对各乡镇、办事处的新农合、基本公共卫生服务资金管理使用情况进行督导检查,以检验和巩固自查自纠工作效果,并以此为契机建立健全新农合、基本公共卫生服务等卫生系统民生资金运行过程的长效监管机制。

为什么经常献血可以降低血脂

有些人的血脂长期处于较高的水平,俗称“血稠”。“血稠”的结果就是脂肪一层层附着在人体的血管壁上,最后导致动脉硬化,血管弹性降低,形成心脑血管病。而经常按定期限献血,减少了体内一部分粘稠的血液,再通过正常的饮水,填充了血容量,使血液自然稀释,血脂就会随着下降,也就减轻了动脉硬化的隐患。

(石磊)

